



**Проневский
Григорий
Яковлевич**
29.11.12 – 17.12.93



Наш дедушка Григорий Яковлевич родился 29 ноября 1912 года в большой семье в Устьянском районе Архангельской области. До войны дедушка жил в городе Архангельск и работал художником в кинотеатре «Север».

Прошёл две войны Карело-Финскую и Великую Отечественную войну в звании рядового.

Призван на фронт в сентябре 1941 года в 128 саперный батальон. 15 ноября 1941 года получил контузию, лечился в военном госпитале. После госпиталя вернулся обратно в свой батальон. После второго ранения в мае 1943 года был демобилизован.



**Награжден
медаль «За Победу над Германией», орденом
«Отечественной войны 2 степени»
и юбилейными медалями.**

После войны работал дежурным электриком на Кочкургской ГЭС Устьянского района. Построил дом.

У дедушки Григория Яковлевича и бабушки Ефросиньи Ивановны родилось восемь детей.

Дедушка рассказывал очень мало про войну, но заводя речь у него на глазах наворачивались слезы...

**Дедушка для внуков — главный воин,
Разных почестей достоин,
Воевал и победу добывал!
Тем, что жил на этом свете,
Тем, что был за нас в ответе.
Тем, что верил и трудился,
В жизни лучшего добился!**

Мы помним и гордимся!

